



УКРАЇНА
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Протокол №12
позачергове засідання місцевої комісії

13 грудня 2021 року

смт Кегичівка

Головує: заступник голови місцевої комісії – заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тетяна ПЕРЦЕВА.

Присутні: члени комісії (за списком);
запрошені (за списком).

І. Щодо виконання обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

СЛУХАЛИ: Тетяну ПЕРЦЕВУ щодо виконання обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Взяти до уваги рішення засідання Регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 10 грудня 2021 року (протокол №30), щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківської області.

2. Сектору поліцейської діяльності №1 відділення поліції №1 Красноградського РВП ГУ НП в Харківській області (Артур ЗЕЛЕНСЬКИЙ) спільно з Управлінням Красноградського району ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області (Костянтин ОНДЕР) (відповідно до компетенції) посилити роботу щодо контролю за виконанням

обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін дії: на період карантину

3. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинського округу), головному спеціалісту по зв'язкам з населенням апарату Кегичівської селищної ради (Марія КАЛИТЕНЕЦЬ) посилити проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), дотримання маскового режиму, соціальної дистанції, використання засобів дезінфекції, необхідності проведення вакцинації населення та переліку пунктів щеплень.

Термін дії: на період карантину

II. Забезпечення безпеки під час проведення святкових заходів з масовим перебуванням людей.

СЛУХАЛИ: Світлану ШМАТЧЕНКО, Ганну КОНОШКО щодо забезпечення безпеки під час проведення святкових заходів з масовим перебуванням людей.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради (Світлана ШМАТЧЕНКО), відділу культури Кегичівської селищної ради (Ганна КОНОШКО) провести роботу з керівниками підвідомчих об'єктів щодо дотримання правил пожежної та техногенної безпеки, а також карантинних обмежень, під час проведення масових заходів (вистав, свят, концертів), присвячених новорічним та різдвяним святам.

Термін дії: до 24.12.2021

2. Сектору поліцейської діяльності №1 відділення поліції №1 Красноградського РВП ГУ НП в Харківській області (Артур ЗЕЛЕНСЬКИЙ):

2.1. Забезпечити дотримання публічного порядку, карантинних обмежень під час проведення масових заходів (вистав, свят, концертів), присвячених новорічним та різдвяним святам.

2.2. Вжити заходи щодо заборони незаконної торгівлі піротехнічними виробами.

Термін дії: до 20.01.2022

Інформацію щодо виконання протокольних рішень, усім відповідальним особам, зазначеним у даному протоколі, надати у встановлені терміни, з терміном дії «на період карантину» надати до 24 грудня 2021 року до Кегичівської селищної ради на електронну адресу: vidil2012@i.ua.

**Заступник голови місцевої комісії з питань
ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради,
заступник селищного голови з питань
житлово-комунального господарства**



Тетяна ПЕРЦЕВА

**Відповідальний секретар місцевої
комісії з питань ТЕБ та НС
Кегичівської селищної ради**

Олеся ГУЛАЙ